

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Форрест, Поезд, Два ствола!

Был дождливый осенний день. Форрест собирался в командировку, собрав чемодан он попрощался с женой.

Опустевшие чувства Форреста к жене, не давали ему покоя. По дороге к поезду он думал, о том, что в его жизни пошло не так. В юности Форрест подавал большие надежды в науке, но потом, что-то пошло не так: постоянные стрессы терзали его изнутри, вдобавок к этому он еще и женился, нет, не потому что любил, а потому что боялся остаться одиноким.

До этой ночи, Форрест никогда не изменял жене, был почти примерным мужем (Он всегда пытался быть для нее опорой и добытчиком, взамен она относилась к нему с пренебрежением, как будто он ей чем-то обязан)

Вдобавок к внутренним переживаниям, Форрест ощущал чувство жажды, ведь секса у них с женой не было, около месяца и это приводило его в бешенство. Чуть остыв, он вызвал такси и поехал...

Приехав на вокзал, Форрест решил что-то перекусить и выпить кофе, дождавшись поезда Форрест зашел в вагон и увидел юную девушку с прекрасной грудью и мужчину средних лет. Атмосфера в вагоне была достаточно напряженная, поэтому Форрест решил поближе познакомиться с загадочными соседями. С разговора стало понятно, что девушку зовут Дженни, едет она на выходные к друзьям и учится в местном университете на банкира. Мужчина представился Марком, с его слов стало понятно, что он женат и у него четверо детей.

Он был обычным «клерком» (типичным офисным работником), который долго рассказывал, что-то о «технологических разработках», «финансовой схеме» и многое другое, но это не очень интересовало Форреста, все это время он «пялился» на шикарне формы Дженни, которая как будто пожирала Форреста взглядом. Тем временем, Марк вышел что-то поесть в вагоне-ресторане сказав, что скоро вернется.

Как только Марк ушел, Дженни начала флиртовать с Форрестом, всячески давая понять, что она возбуждена. Девушка подняла подол юбки и отодвинула в сторону свои желто-голубенькие трусики. Член Форреста заметно поднялся и с под брюк можно было заметить довольно приличный размер его «дружка», это еще больше возбудило Дженни и она решила взять дело под свой женский контроль. Сняв брюки с Форреста, девушка нежно стала ласкать головку члена, все больше ускоряя темп, ее сочные губки двигались и время от времени облизывали его гладко выбритые яички. Продолжалось это, около 20 минут, как вдруг Форрест услышал шаги Марка, поторопив Дженни он быстро одел брюки и как в ни в чем не бывало сидел возле своей кровати мило разговаривая с Дженни.

Вошел Марк, настроение в мужчины было возвышенное, он продолжил втирать байки о своей жизни, как можно было догадаться, Форресту это было совсем не интересно, и он решил отойти ненадолго, по его словам, подышать.

В это время Форрест был счастлив, он хотел продолжения, но то что было дальше подвергло Форреста в шок.

Возвращаясь, после долгих раздумий Форрест услышал стоны, это была его Дженни, это он знал точно. Подходя к слегка приоткрытой двери, он увидел следующее: Марк уже во всю долбил Дженни, из вагона слышался непрерывный женский стон.

Марк постепенно начал ускорять свои движения тазом вперед-назад, не забывая женскую грудь, для этого он отодвинул чашечки желтого бюстгальтера и жадно мямл обнаженную грудь Дженни.

Сосед Форреста был доволен, как никогда, ведь он получил, то что не досталось Форресту. Из купе уже всю орали Дженни, что-то вроде:

— Трахай меня, да, ооо, глубже, глубже старый извращенец.

Далее последовал голос Марка:

— Закрой свой рот, грязная шлюха.

— А теперь вставай на колени и заглатывай мой ствол.

Дженни покорно стала на колени и стала заглатывать его член почти до конца основания, ее колготки были всю порванные, а колени были красные и потертые, как будто их терли по железу.

Далее, Марк нагнул девочку в позу Г, закатив вверх платице, он стал входить в нее, член, как не удивительно зашел очень легко и мужчина уже всю трахал Дженни. На лице девушке можно было прочесть, что ей определенно хорошо, Дженни орала и билась в судорогах.

Марк наращивал темпы таза, он сжимал своими лапищами ее упругую попку, и время от времени брал ее за волосы и прижимал к себе, Дженни уже подходила к очередному оргазму.

Кончив, Марк слез с нее, вытирая член салфеткой, им было хорошо и Форрест это видел.

Весь подавленный Форрест решил не заходить в купе, а направился в вагон-ресторан, прихватив с собой бутылку виски, парень пытался переосмыслить происходящее, он думал и о его «мелкой интрижке» и о «трахе» Дженни с Марком, все эти вопросы не давали парню покоя, он пил рюмку за рюмкой, как вдруг последовал звон в ушах, его чем — то оглушили, это было похоже на звук бутылки.

Проснувшись, Форрест практически ничего не помнил, его терзал один единственный вопрос:

«Что, твою мать, делает презерватив в его заднице?»

PS: Чем отличается лузер от лидера? Тем, что лидер упав будет идти до конца и ничто не позволит сойти с выбранного им пути!

Каким был Форрест как считаете?